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Le mouton broute dans I’herbe

Le mouton est debout et tricote un pantalon.
Le mouton est allongé et tricote une écharpe.
Le mouton est assis et tricote un pull.

Le garcon a dessiné une fleur et la fille un
bateau.

Les enfants sont en train de colorier.

Le petlt garcon dessine un bateau et la petite fille
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Loup-Rouge

Loup-Rouge estrouge. [l est né un jour d’orage. Son frére et sa sceur sont
gris. Le chef de la meute ne veut pas d’'un loup rouge dans sa meute. Le
pere et la mére de Loup-Rouge ne sont pas contents. Loup-Rouge a un
secret:s'il se cogne dans un arbre, il devient un petit garcon, s'il se cogne

encore, il redevient un loup.
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1) Quiest Loup-Rouge ?

2) Pourquoi I'appelle-t-on ainsi ?

3) Pourquoi les parents de Loup-Rouge ne sont-ils pas contents ?

4) Quel est e secret de Loup-Rouge ?
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Une fille :
Un gargon :
Un chien : 0
Une chatte:

Un pot : 1
Un papier :
Une fleur:
Une trousse:
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